Euklides 2023 etap rejonowy

Zad. 1. Mamy trzy kawatki stopu miedzi. Pierwszy ma mas¢ 5 kg, a drugi 3 kg i kazdy
z nich zawiera 30% miedzi. Jezeli stopimy pierwszy z trzecim, to otrzymamy stop,
ktory zawiera 56% miedzi. Jezeli stopimy drugi z trzecim, to otrzymamy stop
zawierajacy 60% miedzi. Oblicz masg trzeciego stopu 1 procent miedzi w nim
zawarty.

Zad. 2. Prosta X —y = 1 przecina okrag x2 + y? + 6x — 4y — 13 = 0 w punktach A
1 B. Oblicz pole trojkata ABC oraz wspotrzedne punktu C, jesli AC jest $rednicg tego
okregu.

Zad. 3. Wielomian W(x) = 3x*+ ax? + bx —4 przy dzieleniu przez dwumian x +2 daje
reszt¢ —26, a przy dzieleniu przez x —1 daje reszte 7. Oblicz reszte z dzielenia
wielomianu W(x) przez dwumian x + 9.

Zad. 4. Wykaz, ze suma szesciandw trzech kolejnych liczb naturalnych niepodzielnych
przez 4, jest podzielna przez 4.

Zad. 5. W trapezie prostokatnym ABCD przekatne AC i BD przecinaja si¢ w punkcie K
pod katem prostym. Wiedzgc, ze |[KC| = 4 oraz |KD| = 6, oblicz dlugosci
przekatnych 1 pole trapezu ABCD.

Uwaga:

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie uczen moze otrzymac maksymalnie 6 punktow.



